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DYNACO
Высокоскоростные, гибкие,
самовосстанавливающиеся ворота
Общая информация
Высокоскоростные ворота вертикального действия со скоростью открытия до 2,7 метра в секунду.
Только DYNACO, за счет запатентованной конструкции ворот, на 100% обеспечивают:
Самовосстановление: при случайном ударе движущимся транспортом, во время закрывания или открывания - полотно ворот «выходит» из направляющих и автоматически заправляется обратно при следующем цикле закрытия.
Высокая интенсивность: для самых напряженных режимов работы – до 2,000 циклов в день, общий ресурс - 1,000,000 (сертифицирован в ЕС), на практике – до 2,500,000 циклов (из опыта эксплуатации в РФ).
Безопасность: полотно ворот не имеет жестких/твердых элементов и полностью безопасно для пользователей.

Неповреждаемость: полотно ворот трудно повредить – при ударе оно просто «выходит» из направляющих.
Герметичность: высокая степень герметизации проема от сквозняков, холода/тепла, проникновения пыли, влаги.

Большая ветровая нагрузка: выдерживаю большую ветровую нагрузку – свыше 1000 Па, что эквивалентно скорости ветра свыше 140 км/час.

Большие размеры: стандартно производятся ворота до Ш11,000 х В5,500мм, а так же по заказу значительно большие размеры.
Удобство управления: широкий ассортимент управляющих устройств для требований любой сложности, так же - заказчик может подключать свою автоматику открывания.
Широкий модельный ряд: для соответствия требованиям различных отраслей – торговля, производство, холодильные/морозильные камеры, склад, ангары, аэропорты, в составе конвейера.

Низкая стоимость обслуживания и ремонта: благодаря своей конструкции ворота практически не требуют технического обслуживания, ремонт обычно сводится к замене расходных материалов (зубья / пластиковая направляющая).
Конструкция ворот DYNACO не имеет мировых аналогов и защищена международными патентами. Благодаря новаторской конструкции DYNACO уверенно завоевывает рынок в более чем 50 странах и имеет на сегодняшний день 30% рынка в Европе, 55% в Японии, 20% в США.
Список Клиентов, крупных интернациональных компаний - подтверждает преимущества DYNACO и предоставляется по запросу. Дополнительная информация на www.dynaco.ru
Более 50% наших Клиентов в РФ имеют опыт эксплуатации скоростных ворот других производителей и выбрали для своих предприятий ворота DYNACO.

100% Клиентов Dynaco полностью удовлетворены эксплуатацией ворот и продолжают сотрудничество, устанавливая ворота на свои новые объекты.
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